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ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПРОЦЕС МЕХАНІЧНОЇ ОБРОБКИ ДЕТАЛІ 

«ВАЛ СТУПЕНЕВИЙ» 
 

Вали та осі призначені для розміщення на них деталей, які обертаються (на 

валах – шківи, зірочки, зубчасті колеса; на осях – колеса автомобіля чи вагона і таке 

інше).  

Вали відрізняються від осей такими ознаками: вали завжди обертаються, 

передають обертальний момент, а за геометричною формою можуть бути прямими, 

кривими та ламаними; осі можуть обертатись чи бути нерухомими, ніколи не 

передають обертальних моментів, завжди прямі. [1] 

Деталь — вал ступеневий; матеріал - Сталь 40Х ДСТУ 7806:2015. Сталь 40Х 

розшифровується: 40 — відсотковий вміст вуглецю — 0,40%,  «Х» -  позначає, що 

сталь легована хромом, його вміст до 1%. (домішки інших елементів мінімальні). 

Конструкційну леговану сталь марки 40Х використовують при виробництві деталей 

підвищеної міцності (осі, вали, вал-шестерні, плунжери, штоки, колінчаті і кулачкові 

вали, кільця, шпинделі, оправлення, рейки, губчаті вінці, болти, півосі, втулки та інші). 

Також хромисту сталь 40Х застосовують при виготовленні виробів куванням, 

холодним і гарячим штампуванням, сталевий прокат використовується при 

виробництві труб, ємностей та іншої продукції [2].  

Аналіз характеристики деталі вал ступеневий, її матеріалу - сталь 40Х, дозволяє 

нам запропонувати заготовку, з прокату легованої конструктивної сталі. Конфігурація 

заготовки наведено на рисунку 1.  

 
Рисунок 1 – Ескіз деталі вал ступеневий з контуром заготовки 

 
Рисунок 2 – Карта ескізів деталі вал ступеневий 

Карта ескізів деталі вал ступеневий наведено на рисунку 2. 
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Операційна карта наведена на рисунку 3. Візуалізація моделі валу наведена на 

рисунку 4. 

 

 
Рисунок 3 – Операційна карта Рисунок 4 – 3D модель деталі вал ступеневий в 

програмі Solid Works 

 

Розроблений технологічний процес в єдиній системі технологічної документації 

оформлюють у вигляді комплекту документації, серед якої основними є маршрутна 

карта й карта технологічного процесу. Крім цих технологічних документів, до 

комплекту входять операційна карта, карта ескізів, технологічна інструкція, відомість 

деталей (складальних одиниць) та інші документи [3]. 

Проектування 3д моделі деталі вал ступеневий  в програмі Solid Works [4]. 

В роботі представлено технологічний процес механічної обробки деталі вал 

ступеневий. 
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